



音摇跑深受跑友们的喜爱

# 下周六和苏运莹一起乐跑

第二季Shake Run南京站将举行  
快报送数十个免费名额

还记得又跑步又能听明星演唱会的Shake Run音摇跑吗？4月23日，由乐视体育重磅推出的趣跑赛事音摇跑将再度登陆南京，“摇滚王子”于湉、《野子》演唱者苏运莹将强势加盟Live音乐秀。现代快报将送出数十个价值168元的免费名额，让南京“乐跑侠”享受运动的快乐和音乐的激情。

现代快报记者 韩飞周游

## 《野子》演唱者带你跑最美赛道

春天南京最美的地方在哪里？最近，许多市民都前往巴布洛生态谷踏青，这里也是今年Shake Run南京站的主场地。

据悉，Shake Run南京站五公里路跑赛道将从巴布洛生态谷会议中心起跑，途经薰衣草园、葡萄园、爱情码头等园区知名景点，美不胜收，赛道途中还

将特别设置Shake Run经典趣味环节——水枪大战、踩气球、泡泡机等“机关”。

此外，“不关门”的Shake Run音摇跑不比速度，不拼技术，每一位完赛跑友都能获得“Shake啦”奖牌。为了方便跑友到场参与Shake Run，主办方还安排了赛事大巴往返于南京市

区和巴布洛生态谷两地，比赛当天，报名参赛的选手可在市区多个地点乘坐大巴前往现场。

五公里路跑结束后，“乐跑侠”们还能大饱耳福。“摇滚王子”于湉将献唱多首原创佳作，而今年《我是歌手》的踢馆选手、第二季《中国好歌曲》全国亚军苏运莹也将演唱《野子》等作品。

## 快报送价值168元的免费名额

第二季音摇跑融合尖端科技，用于专业马拉松赛事的“贴地飞行”赛道评测技术将提前“剧透”南京站赛道全程的坡度、海拔等数据。

参赛的“乐跑侠”们可以提前在乐视体育官网熟悉赛道，为赛事提前热身。最新引入360度

全景技术，让观众通过网络视频、移动终端瞬间拥有一双“鹰眼”，鼠标随意点击、手机重力感应便可瞬间进入Shake Run现玚各个场景。

乐视体育携手章鱼TV首创的“漫直播”形式也将在南京站全面启用。女演员李叶青将作为

“主播”走遍赛场每个角落，与现场跑友激情互动。此外，2016年Shake Run音摇跑第三个“乐跑里约奥运游”大奖也将在本站产生。

现代快报将送出数十个价值168元的免费名额，让南京“乐跑侠”享受到运动快乐和音乐激情。

### ● ● ● 小贴士

1.关注现代快报文体中心微信公众号ME动(微信号:MEWT520)

2.关注下周一(4月18日)公号推送的稿件，内有详细参与方式。

## 中超联赛今晚坐镇主场迎战上海申花 江苏苏宁主帅：拼尽全力取胜

今晚，中超联赛第5轮，江苏苏宁将坐镇南京奥体中心迎战上海申花。苏宁和申花的对抗，有着“长三角德比”之称，本场比赛是双方去年足协杯决赛后的首次对话。昨天，在赛前新闻发布会上，苏宁主帅佩特雷斯库表示：“我非常明白这场比赛的特殊意义，我们会拼尽全力去赢得

比赛的胜利。”申花主帅曼萨诺则说：“虽然苏宁是本赛季到目前为止申花碰到的最强对手，但我们的目标仍是取胜。”

昨天，苏宁发布了主题为《火花》的官方海报，一方面表达了双方之间的比赛必会向到场观众奉献一场精彩的对决，另一方面俱乐部也希望用如火的激

情和似火般的进攻在主场击败上海申花，延续胜利之势。

本场比赛，苏宁本赛季新中卫组合能否扛住登巴巴是一大看点，而在他们身后，两位世界级后腰拉米和瓜林的对决才是决定比赛走势的关键，此外，佩帅是否会继续轮换，也让所有江苏球迷拭目以待。 现代快报记者 王卫

## 周琦正式宣布参加NBA选秀

昨天，中国篮球运动员周琦对外宣布，将参加2016年NBA选秀。他也成为继2007年的易建联和孙悦之后，10年来参加NBA选秀的首位中国球员。

据悉，周琦方面目前已经向NBA联盟递交了参选文件，并已经在美国展开选秀前的特训。根据安排，2016年NBA选秀大会将于北京时间6月24日上午在美国纽约进行。

现年20岁的周琦1996年1月16日生于河南，身高2米16，体重95公斤，臂展2米37，司职中锋，现效力于CBA新疆队，表现非常抢眼，是中国目前最有潜力的球员之一。

在国家队方面，周琦也有不俗的发挥，特别是2015年的男篮亚锦赛，周琦在9场比赛里场均贡献18.6分9.9篮板2次盖帽，荣膺赛会最佳中锋。 综合

## 欧冠半决赛对阵出炉 曼城战皇马，马竞挑拜仁

昨晚，欧足联举行了欧冠联赛和欧罗巴联赛的半决赛对阵抽签，首次进入欧冠四强的曼城先主后客，将挑战皇马。

曼城将于4月26日的首回合交手中主场迎战皇马，然后在5月4日赴伯纳乌球场客场挑战对手。另一场半决赛将在马竞和拜仁之间进行，马竞先主后客，

据新华社

## 2015中国运动员传播影响力榜发布 孙杨、宁泽涛排名前两位



孙杨凭借超强的影响力和号召力夺冠

昨天，由腾讯网与中国体育报业总社联合发起并主办的中国体育价值榜首期榜单“2015中国运动员传播影响力榜”在北京发布。最终，去年喀山游泳世锦赛上收获两金一银并获得世锦赛MVP的孙杨，以超强的影响力和号召力夺得冠军。

2015年是中国夏季奥运项目丰收的一年，中国运动员在游泳世锦赛、田径世锦赛、乒乓球世界杯和世乒赛、羽毛球苏迪曼杯、举重世锦赛、女排世界杯、澳大利亚网球公开赛、男篮亚锦赛、足球亚冠联赛等众多重要国际大赛上表现突出，取得优秀成绩和多项突破。中超、CBA等中国职业联赛更加精彩纷呈。中国优秀运动员在取得优异成绩的同时，也吸引了社会和舆论的广泛关注。

“2015中国运动员传播影

响力榜”以夏季奥运会项目运动员为评价对象，选取2015年活跃在中国体坛的308名现役运动员（包括专业、职业与非职业选手等），综合运动员个人情况、运动成绩、媒体曝光、社交媒体曝光等各方面表现情况进行综合排名，孙杨凭借去年出色的竞技表现以及在社交平台上的巨大影响力最终夺冠。除了孙杨，前十名还包括排名第二、第三的宁泽涛、苏炳添以及林丹、谌龙、马龙、张琳芃、周琦、易建联和丁宁。值得一提的是，乒乓球运动员丁宁凭借赛场上的强大统治力和场下的亲和力成为榜单前十名中唯一一名女运动员。

孙杨、苏炳添、丁宁等在2015年取得突出成绩的运动员在接受采访时均表示，希望自己在2016年的里约能够再接再厉，取得更加优异的成绩。综合

## 江宁区篮球联赛昨开幕

昨天，南京市江宁区“尚昇杯”篮球联赛开幕，原江苏省体育委副主任、原中国篮协副主席李春祥，南京江宁区体育局局长周贵平等领导出席了开幕式。值得一提的是，刚刚过去的2015—2016赛季帮助四川队获得CBA总冠军的南京籍球员孟达也亲临现场。

据记者了解，本次篮球联赛一共有六支队伍参赛，最终决出前三名。江宁区篮球协会主席江浩在开幕词中表示：“本次篮球联赛是一届纯业余篮球赛事，希望通过这个比赛让更多人参与到篮球运动当中来。”

对于本次活动，孟达在接受记者采访时表示：“作为一个

篮球人，肯定希望越来越多的人喜爱篮球，越来越多的人走上球场去打篮球。这次活动吸引了几十名篮球选手参赛，看到之后感觉非常开心，他们的水平也都相当不错。”但他同时也提醒道：“篮球是一项身体直接对抗，并且对抗性非常强的比赛，希望参赛选手以及平时业余喜欢打篮球的球迷，一定要注意别受伤，赛前做足准备活动，比赛时保护好自己，这些都很重要。”另外，对于篮球基础培养何时开始比较合适，孟达说：“篮球这项运动主要看兴趣和天赋，如果孩子有兴趣，那就早一点送他去打球。”

现代快报记者 王卫